AXKHXEIX YHOPIAKOY
EAEI'XO0Y

1. Na BpeBovv o1 petacynuaticpoi Z tov kdtwdi cuvaptneemy:

A) f(k)=0 ya k=0 ot APTIOVS AKEPALOVE,.

f (k) =1 Yo K=mePTTONS AKEPOOVG,.

B) f(k)=1 7y k=0 kot dptiovg aKEPOIOvS

f(k)=-1 Yy k=neP1TTONS OKEPAIOVG.
) f(k)=e™*-sin2k)_

A) f(kT)=kTe*"

2. Na Bpebovv o1 petacynuaticpol Z tmv cuvaptieE®my:

1

A) F()= s€? +2




5

B) F(s)= TCL

10
I F(s)=—+——
) FE) s€? +s+1

3. No Bpebel 0 petaoynuUatiopos Z twv GLVOPTCEMV:

A) f(k)=k
B) f(k)=k>

I) f(k)=ka?

4. No amodetydel 0Tl 0 PLETATYNUOTIONOC Z TNG KAT®O1 cuvapTnong eivat :

Z{Z x(h)} =7 _12 — X(2)

h=0

5. No Bpebel 0 petaoynuaticpods Z twv GLUVOPTCEDV:

A) f(t)=sinatcos B
B) f@t+3T)

) fO=p0-pC-T)



A)  f({t)=sin®at

6. Na Bpebei 0 avtioTpo@og LETAGYNUATICUOS TOV GUVUPTICEWDV:

ZZ
A) F(Z):m
B) F(2)=g—a—
(_eaT}_ebT/
I F(Z)=w
2°+z+1
z-1
R T T
E) F(2)-= z
) F(@) TG
22° +2
2T =
) FO= s er

7. Noa AwBovv o1 kdtmt E10MGELS S10POPDV:

A) x(K) —3x(k —1) + 2x(k — 2) = e(K)



1L k=01
Omov e(k) =
0,k>2

Kot X(—2)==x(-1)=0

B) x(K) = x(k —1) + x(k — 2) = e(K)

1Lk=0

0OV e(k) =
0,k=123,...

X(=2)=x(-1) =0

H e@appoyn tov Oewpnuotog TeAKg Tiung oivel v oot T yio to x(k)
otav k —+oo ;

8. Xpnowonowmvtag tov Tpameloeldn Kavova yio TV aptOunTiKn
0AOKANP®OT), TPOGEYYILOVE TO OAOKATPOUO LIS GUVAPTNONG
afpoilovtog Ta YpapupooKlaoUEVOL ELPOOE, OTMG GTO GYNLLOL:

Av y(t) elvor to ohokANpopa TG X(t)

A) ypayte Vv eicwon dtapopdv mov oyeTilel Ta
YI(k + DT, y(kT), x(KT),x[(k +DT] vy avTdHV TOV KOVOVA OAOKAPOOT|G.



B) Agi&te 011 1 GLVAPTNON UETAPOPAS ALTOV TOL OAOKANPMOTY
dtvetan amo TN oyéon:

9. No Bpebein E'(s) TV KOTOOL GCUVOPTHCEWDV:

A) e =
) E(s)=s‘i13
A) E(S):ls_qi;

10. Na Bpebein E’(s) v T1g 000 KdTmb cuvaptoeLs:

A) e, (t)=cos(4nt)

B) e,(t) =cos(8nt)



[Marti o1 600 petasynuotiopol eivar W, E&nynote.

11. o) To ofjua e (t)=cos(5t) VRTOKEWTOL GE SEYUATOANY IO LE
ovxvOTTa o, =20. A®OCTE TIG GVYVOTNTEG TOL TEPIAAUPaveL 1 E, (s).

B) To 1010 va yivel yio to ofjua e, (t) = cos@5t) . Xvykpivate To
OTOTEAEGLLOLTOL.

12. Ymobétovpe oti to onuo.  e(t) = cos[(%jt + «9} epapuoletar 6 éva
00VIKO OEYUATOANTTY, AKOAOLOOVUEVO OO Eva UNOEVIKO
avakataokevaotr). Na 0yl 0Tl To TAATOG TG CLVAPTNONG GTO YPOVO TOV
Byaivel cav ££000¢ OTO TOV OVOKOTACKEVOGTY, £Vl CLVAPTNON TNG YOVIOG
paong.

13. Na peketn0ei n amdKpion cuyvoOTNTIG TOL UNOEVIKOD OVOKATOGKEVOGTY|
Kot vo oxediactovv ta dtaypaupoato Bode.

14. No vmoAoyiotodv ot é£0dot C(z) TV KAT®OL GuGTHUATOV:



) 4

G,(s)

A\ 4

G, (s)

v

?y—/ —1 D |—
| G .
H,(s) D" (s)
HE) |,
G, (s) > » G,(s) |—
H.(s) b— N

H,(s)

A



15. To cVoTNUO TOL GYNULATOC EIVOL TO ATAOTOMUEVO LOVTELO TOV
OLGTHLATOG EAEYYOL TOV €VOG GEova Kiviiong Tov PAnuatog Pershing.
GOV GLVAPTNOT TNG EIGOJ0V.

Exogpdote v cuvdptnon e£6dov ¢, (2)

Go(s)

N

D(2)

A 4

Gi(s)

A 4

Gq(s)

16. Aiveton to cOGTNUO TOV GYNLOTOG:

Noa Bpebovv o1 oyéoelc

EQ)
R(z)

C(zy)
R(z)

v



17. Octwpeicte T0 GVGTNUO TOV GYNUOTOG:

Na deryfet 611 0 petacynuotionds Z e €600 ivat:

C.(2)= z‘lic K+mIzZ*

18. H ocuvvdptnon HeTapopag TOL GUGTILOTOS TOV KOTOTEP® GYNLOTOG
gtvat:

278€+1
> +65+486

) T =1sec

G(s)=s(

No Bpebein £€000g c(nT) KabBdg Kot o1 THES TNG €600V Yo KAOE
0.25T, onAaon, ot c¢(0.25T),c(0.5T),c(0.75T),...



19. Oewpeiote T0 GHOTNUO TOL GYNUOTOS:

No Bpebein C(2).

20. Noa AvBovv ot kdTmdt eElodoElg H10PpOoPDY GTO TTEGIO TOV YPAVOUL, (YWPIig
TN ¥P1ON TOV UETACYNUATIGUOV Z):

A) Ay(K) +Aay(K) +y(K) =u(k)

B) € +2E+1y(k)=k€1®

21. T v egiomwon dapopmv
y(k +1) —3y(k) + 2y(k —1) =1+a*

o) Na Avbei pe ) fonbeia tov petacynuaticpov Z
B) Ma yivel to duaypoppa Eopoimong

v) Na Avbel 610 edio Tov ypdvou



22. No Bpebei 10 TPpATLITO KOTACTUTIKMOV EEIGOCEMV Y10 TO GUGTILLOL
ovlevyHévev eE16DGEDV d10LPOPDOV:

X(k +2)+2x(k +1) + 3u(k +1) =e, (k) + e, (k)
u(k +2) —u(k) + 3x(k) =e, (k)

y(k) =u(k +2) — x(k +1)

23. T 10 KOTAOTOTIKO TPOTVLTO :

x(k +1) = {_02 _jx(k) + mu(k)

y(k)=F2 1x(k)

o) Na Bpebei n cuvaptnomn petapopaig

B) No vroroyis0el to untpmo d1eAevcemg

24. Noa Bpebei 10 TpHTLIO KOTAGTUTIKAOV EEIGAOGEDMV TOV GLGTHUATOC:



25. Eoto 10 akdAovbo chotnua EVOC TOAAVTMOTN:

Y(s) w*
X(s) s+’

Bpeite 10 cuveyoig pOvov TpOTLTTO KATOGTATIKMOV EEICOCEDYV TOL
ocvotnuatoc. Katomy, PBpeite to dtakekpipévon ypdvov Tpdtoumo,
JLOKPITOTOIDVTOG TO GUGTNHA. YTOAOYIGTE TN S1UKPLTN GLVAPTNON
HETOPOPAS TOV GUGTILLATOS CVTOV.

26. H xatwb eElomon meptypd@el To cOOTNO EAEYXOVL VYOLS EVOG
d0pPLPOPOVL:

JO=u+v

omov J elvon n pomny adpaveiog, 0 1 yovia Vyovg (alipovoio), U n ponn
eAEYYOL Ko V1 ponn| dotapoayns. Oewpmdviag 1o v=0 Katopilovag
JO =y, 10 choTNUA YiveETOL:

j=u

Noa 600gi to TpdTLTO KOTAGTATIKMOV EEIGADOGE®V Kol va dtakprtomoin el To
GUGTILOL.



27. No vroroy1s0el To KATAGTATIKO OIAYPOLLLO POTG ONILATOS KOl TO
AVTIGTOLYO TPATLTO UETAPANTOV KOTAGTOGNC TOV GUOTNHLOTOG:

Y(z) z°+2z+1

G(2) = =
(@) X(z) z°+2z2°+2+05

28. Aivetou To cOGTNO TOL GYNUATOC:

Av 1 €l6000¢ elvarl pid Pnuatiky cuvaptnon, va. YpoptoHv ol E1I0MOELS
HETAPOPAS KATACTAONG OTIG OTIYHEG t=kT,,k=012,...

29. T 1o GVOTNUO TOV CYNUATOC:

Noa ypoa@oOv 01 KOTaoTATIKES EEIGAOGELS TOV GLGTNLUTOG KOl O
eE10MOELG LETAPOPAC KOTAGTOOTG.



30. Aivetal o cHGTNUO TOV GYLOTOG:

[Ipocdiopiote v meproyn evotabeiog Tov K.

31. Atveton m kdtb yapaktnplotikn e&icwon:

P(z)=z° -1.3z* —0.082 +0.24=0

[Ipocdiopiote Gv VYOV KAmOL OO TIC IOIOTIUES TNG YOPAKTI|PICTIKNG
eElomonc Bpioketon ££m amd tov povadiaio KOkAo 6to medio Z.
(Xpno1uomoteiote ToV SUypopKO HETAOYNUATIGHO Kot To Kpithplo Routh).

32. T to obotnua Tov TEPLypdpeTal pe TV e&iomon :

x(k +1) = 0.3679x(k) + 0.6321u(K)

Bélovpe va €xel éva evotabéc onpeio woppomiag 6to X, . Avtd cupPaivel
Gv EQUPUOGOLE KATO10 KOTAAANAO VOLO eAEYYoL. Acgilte OTL LE TOV EAEYYO

u(k) = €+ a3, —ax(k)



10 oVt 6Tadepomoteital 6To X, , pe TNV Tpovmdheon ot M otabepd o
Bpioketal o pid cvykekpuévn meproyn. Ilpoodiopiote v meproym
evotabeiag yo Vv otabepd .

33. To xatwbl cvotnua £xel oyedocdel £161 dote 1 ££000¢ TOL VOl
drotnpeitan undév mapd v mopovsio dtotapoymdv  f(t).

Mo mv f(t) = Pnuotikn,
A) vy D(z)=1, Bpeite v Tiun LOVIUNG KATAGTOONG TNG C(t).

B) ' va unqv égern f(t) xoppia enidpacn otnv pdviun Koatdotaon
™G c(kT),n D(z) mpémerva £xel évo noro oto  z=1. Eotm
D(z) =1+ 0.1z
z-1

Bpeite v tiun poviung xataotoonc e c(kT).

34. T to mponyovpevo cvotnua €6t ottt  f(t)=0. Bpeite ta

COAALATO LOVIUNG KATAGTAOTNG Y10 BrLatiky) 6000 Kot £6000 povadioiog
paumoc yw v D(z), Tov ) epoTHNOTOC.



35. T 1o amhomoinpévo cVoTNUA EVOG STOGTILLKOD OYNUOTOS 0TS VT
TOV oYNUATOC, Bpeite :
A) Vv otabepd cparpaTog BEGEMG.
B) v otabepd cpdipatog taybtnTog

I') v otabepd cedALatog ETTayLVONG

36. Na petaoynuoticdet 1 G(s) =25;2,T =1sec
S°+4s+3

GOLO®VO LE TNV :
A) 6micbev dpopd

B) dtypappikd petasynuoticpd

37. O avaroywoc P.I.D. €yer ovvaptnon petapopdc

G(s)=K, +K, E+KDS
s



Noa Bpebet o ynoeakd avaroyo pe v 0mcdev drapopd.

38. T T1¢ TEPLOYEG TOV TYNUOTOG GTO S-EMIMEDO, GYENAOTE TIG OVTIOTOLYES
neployEc oto z-éminedo. (T=0.3 sec).

39. T'w 1o oot :

Yopic avtiotdOion, 1o meptdmpio paong sivor Tepimov 30°.

A) oyedibote éva kabBvotepnt edong mwov Ba avédvel to mepBdplo
paong otig 50°.

B)oyedidote éva mponynt @aong yio Tov 1610 6Komo.



40. T'w T0 cVOTNUO TOV TPONYOLUEVOL Gyfuatog e To T=0.1sec, to
neptddPLo Paonc sivar tepimov 50°. Amarteiton 1) 6tadepd pLOVIUNG
KatdoToong Yo i6odo povadiaiog paurag va givar K, =4.

A) avENote To KEPOOC LOVIUNG KOTACTOOTG £TGL OGTE VO, TOPOUUEVEL
K, =4. Kotomv vrohoyicte 10 teptfdplo paonc.

B) oyedidote éva avtiotabuity Tporynons edong mov divel tepfmplo
Qdong 50° kau K,=4.

41. T'o 10 kdtwbL chotnua EAEYYOL Bepuokpaciog Exovue: pe T=0.5 sec,
TO GOAALO L OVIUNG KOTACTOONG TTPEMEL VoL elvor pikpdtepo tov 2%, yia
otafepn €16000

A) Bpeite 10 % cdipa poviung kotdotaonc yio otobepn 10000 pe
D(z) =1 . Iapotnpeiote ot yia vo addéEe 1 é€080¢ kota 1° C, to puéyedoc
g €16600v Tpémet va eivar 0.04.



B) Eoto D(z) =K, kaBapd képdog. Bpeite tnv tyun tov K mov diver
2% ocpdipo og Pnuatikn €icodo. Eivarl evotabég 1o cvotnua yio oty tnv
Tiun tov K;

I') oyedidote éva kabBvotepn T PACNC Y10 TO GUGTN L TOL
gpomuotog B, €tol wote to cedipa 2% vo ikavomrotgital, To tepmplo
pGong va ivon peyoddtepo amd 40° kat o TEPOMPIO KEPSOVC LEYOADTEPO
am6d 6dB. Ilowd eivail n TeAMKN cUVAPTNON UETAPOPAS TOV D(2) ;

A) Mropei va emitevyBel 1 avtiotdOuon tov epotuatoc I, pe éva
mponynm eaong ; E&nynote yoti.

42. T'o 1o 6VGTNH TOV GYNUATOC, YMPIG avTIoTAOUIoN, TO TEPOMPLO
pbong eivon 30°.

A) oyeddote Eva avtiotadut kabvoetépnong edong mov Ba avénoet
10 TEpOGPLo péonc otig 50°.

B) oyedidote éva P.I. eleykti yuo vo emtoyete mepddpio edong 60°.

I') Bewpnote éva képdoc K atov aptunti g cuvaptnong
LETAPOPAC:

1. ypPNOWOTOIDVTOG TEXVIKEC TOV YEMUETPIKOV TOTOL PV,
Bpeite tic TYég Tov K yia T1g omoieg €yovpe KTk
andcPeon 6To CLOTNUA .

Bpeite v otabepd xpdvov TV prdv Tov Tunuotog 1.

3. Zyeoldote Eva TponynTi EACNC TOL VA EMTLYYAVEL KPLTIKY)
andcPeon, pe pileg Twv omoimv n otabepd ypovoL va ival
LiKpoTtEPN M {oM, TOV UIGOV TNG TIUNG TOL BPNKATE GTO
epOTNUO 2.

N



43. T 10 KdTwO1 cLoTNUA :

1 0.095 0.0048
M2 = {0 0.90 }X(k) { 0.095 }u(k)

Bpeite tov mivaka képdovg K mov anorteital €161 ®oTE TO GHGTNUA
KAELGTOL BpOYov Vo VAOTOLEL TNV YopaKTNPLoTIKT e€lcmon pe Adyo
andcPfeong (=0.46 xko otabepd ypdvov 1=0.5 Sec.

44, Aiveton To cLOTNUA :

0.16 2.16 -
X(k +1) = L 0%16 _1.116}x(k) { ﬂu(k)

y(k) =1 1K)

IIpocdiopiote Tov mivaka K €161 doTE 01 TOAOL TOV GLGTIUATOC
KAeloTOL BpOYOVL va lvor :

z,=0.6+ j0.4



z,=0.6- j0.4

Noa oyediacOel téhog évag mapatnpnTg Yo T0 GOGTHIA AVTO.

45. Atvetou to ynoeloko eidtpo wov opiletatl amd tnv GuvapTNoN
LETAPOPAG:

Y(2)  4€-1%°+127+1
X(z) €+0.1%*-032+08

G(2)

Noa viomomBel vo pHopEY| Sy PALUOTOS, EV GEPA KOl EV TOPUAAA®.

46. o) Na vmoAoyioel o avtiotabuting mov otabepomotel to KATmO
GUGTN UL

Y
Y
v

—()— D(2) zoh =

A

B) No viorombei cav ynolakod eidtpo (0 aviiotabutne, povo ) pe
dvo amd Tic peBddovg mov yvapilete.



